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（１） １９＋１０－５ ＝  （２） ５１ ÷（ ７－４ ）  ＝ 

 

 

 

（３） ４０８ × ５６ ＝ （４） ８  －  ４.３      ＝ 

 

 

 

 

  

（５）                 = （６） ６×9 ÷（ １８＋9 ） ＝ 

 

 

 

 

 

（１）１辺が３５ｃｍの正方形の面積は何ｃｍ２ですか。 

 

 

（２）たてが 1ｍ５０ｃｍ、横が２０ｃｍの長方形の面積は何ｃｍ２ 

ですか。 

 

 

（３）面積が２９４ｍ２で、横の長さが２１ｍの長方形の畑があります。 

たての長さは何ｍですか。 

 

 

（４）次の図形の面積を求めなさい。 
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受検番号 

（その１） 

 次の計算をしなさい。 １ 

 次の問いに答えなさい。 ２ 

答え ｃｍ２ 

答え ｃｍ２ 

答え ｍ 

答え  ｃｍ２ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

㋑ 答え ° ㋐ 答え ° ㋒ 答え ° 

（４）  答え  （３）  答え  

（２）  答え  （１）  答え  

 次の数直線で、（１）から（４）の目もりが表す数を書きなさい。 ３ 

受検番号 

（その２） 

図４ 

㋔ 答え ° ㋓ 答え ° 

図２ 図１ 

 次の図１～図４を見て㋐から㋔の角度を答えなさい。なお、図３の直線      は平行です。 

また、図４は 1組の三角定規
じょうぎ

を組み合わせています。 

４ 

図３ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）B市の１２月の気温は８℃でした。上のグラフに書きこんでグラフを完成させなさい。 

 

 

（２）A市の６月の気温は何℃ですか。 

 

 

 

（３）A市で気温が１番低い月は何℃ですか。 

 

 

 

（４）A市のある月と B市のある月の気温は同じでした。 

A市の何月と B市の何月ですか。 

 

 

 

（５）A市と B市の気温差が一番大きい月の差は何℃ですか。 

 

 

 

（６）A市の気温の変わり方が一番大きかったのは何月と何月 

の間ですか。  

次の折れ線グラフは、A市と B市の１年間の月別の気温を表したものです。次の問いに答えなさい。 ５ 

受検番号 

（その３） 

答え 月と   月の間 

答え ℃ 

答え A市の  月と B市の   月 

答え ℃ 

答え ℃ 

Ａ市とＢ市の１年間の月別気温 



 

 

 

 

 

 

（１）たろうさんは１２さいです。たろうさんが１８さいになった時、 

お父さんはたろうさんの年れいの３倍になるそうです。 

今のお父さんの年れいは何さいでしょうか。 

 

 

 

 

 

（２）１セット３８０円の半額
がく

で売られているノートを３セットと、 

１本２４０円のボールペンを２本買いました。２０００円を 

しはらうとおつりは何円になりますか。 

 

 

 

 

 

（３）おかしを１５人に３個
こ

ずつ配ると８個
こ

余
あま

ります。同じおかしを 

１５人に４個
こ

ずつ配ると何個
こ

足りなくなりますか。 

 

 

 

 

 

（４）２００ｇのかばんに６５０ｇのペットボトルのお茶を３本と 

４５０ｇの弁
べん

当を１つ入れると、全体の重さは何ｋｇに 

なりますか。 

 

 

 

 

 

（５）６.５Ｌあったペンキのうち、１８５０ｍＬを使いました。 

残っているペンキの量は何 Lですか。 

受検番号 

（その４） 

答え Ｌ 

答え ｋｇ 

答え 個
こ

 

答え 円 

答え さい 

 次の問いに答えなさい。 ６ 


